



KESZEGFALVA KÖZSÉG 946 01 Keszegfalva 790 sz.

Keszegfalva Község polgármestere által hozott intézkedések az új koronavírus terjedésének megakadályozása érdekében

Az új koronavírus terjedésének veszélye miatt a polgármester az alábbi intézkedéseket hozta:
Művelődési központ

Tilos a kulturális, közösségi és egyéb rendezvények megtartása. Nem kerül megrendezésre a március 15-ei ünnepség sem.

Közösségi szervezetek, klubok, polgári társulások

Az új koronavírus általi komplikációk védelmében **tilos** a szervezetek, klubok, polgári társulások közösségi helyiségeikben bármilyen szabadidős tevékenység megtartása, valamint a polgármester elrendeli mindennemű betervezett csoportos kirándulás vagy exkurzió eltörlését.

A Lőrincz Gyula Alapiskola és Óvoda tornaterme

A polgármester utasítására tilos a tornaterem használata a klubok, szervezetek, polgári társulások, csoportosulások számára tréningre, szabadidős tevékenységre, versenyekre, egyéb közösségi rendezvényekre.

Keszegfalvai Községi Hivatal

A polgármester utasítására rendszeres fertőtlenítés folyik az épületben, beleértve a kilincsek, helyiségek és a bejárat fertőtlenítését is.

Munkaidő a községi hivatalban

A községi hivatalban a munkaidő változatlan. Teljes üzemben működik az anyakönyvi hivatal és a pénztár. Kérjük a lakosokat, hogy korlátozzák a személyes ügyintézés az említett teljes üzemű munkahelyeken kívül, informálódjanak telefonon és elektronikus postán keresztül.

Jogi és természetes személyek – vállalkozók

Számára **tilos** csoportos rendezvények szervezése.

Az új koronavírus potenciális terjedésének megakadályozása érdekében tilos nyilvános csoportosulások összehívása, szervezése.

Kérek minden polgárt, hogy viselkedjen felelősségteljesen, a saját egészségének és a környezetében élők egészségi állapotának megfelelően, mérlegelje részvételét kulturális, sport és közösségi rendezvényeken, vagy olyan helyeken, ahol nagyobb tömeg gyűlik össze. Javaslom, hogy mérlegeljék a külföldre utazást vagy külföldi vendégek fogadását.

Keszegfalva, 2020.03.12.

Ezen intézkedések visszavonásukig érvényesek




Patalki Dezső
Keszegfalva Polgármestere